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Ε_3.ΜΕλ3Γ(α) 

 

ΤΑ ΘΕΜΑΤΑ ΠΡΟΟΡΙΖΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ ΤΗΣ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗΣ ΜΟΝΑ∆ΑΣ ΣΕΛΙ∆Α: 1 ΑΠΟ 3 
 

ΤΑΞΗ: 3
η
 ΤΑΞΗ ΕΠΑ.Λ.  

ΜΑΘΗΜΑ: ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Ι / ΓΕΝΙΚΗΣ ΠΑΙ∆ΕΙΑΣ 
 

Ηµεροµηνία: Πέµπτη 7 Ιανουαρίου 2016 

∆ιάρκεια Εξέτασης: 3 ώρες 
 

 

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 
 

ΘΕΜΑ Α 

Α1. Έστω η συνάρτηση ( ) ( ) ( )F x f x g x= +  . Έχουµε: 

[ ] [ ] [ ] [ ]( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )F x h F x f x h g x h f x g x f x h f x g x h g x+ − = + + + − + = + − + + −

και για 0h ≠  , 
( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )F x h F x f x h f x g x h g x

h h h

+ − + − + −
= + . Εποµένως: 

 
0 0 0

( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )
lim lim lim '( ) '( )
h h h

F x h F x f x h f x g x h g x
f x g x

h h h→ → →

+ − + − + −
= + = + . 

 

Α2.  

1. Λ 

2. Σ 

3. Λ 

4. Σ 

5. Λ 

 

Α3.  

1. 0 0

0
0

( ) ( )
lim '( )
h

f x h f x
f x

h→

+ −
=  

2. ( )
2

1
εφ '

συν
x

x

=  

3. ( )( ) ' '( )c f x c f x⋅ = ⋅  

4. 
0

0
lim ( ) ( )
x x

f x f x
→

=  
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ΘΕΜΑ Β 

Β1.

 

( ) ( ) ( )
( ) ( ) ( )

( )

2 2'

3 3 3

22
2

1 ' 1 '1
'( ) ' ' '

 + ⋅ − + ⋅+   = ⋅ − = ⋅ + ⋅ − =    
 

x x x xx
f x x x x x x x

x x
συν συν συν   

2

2 3 2 3

4 3

1 ( 1) 2 2
3 3

⋅ − + ⋅ +
= ⋅ − ⋅− = ⋅ − −

x x x x

x x x x x x x x

x x

συν ηµ συν ηµ   

 

Β2. ( )
'

10

2 3 21 1
'( ) 3 ' 2

3 2

  
= + − − − =  

   
f x x x x x   

 

( )

( )

9

2 3 2 3 2

2

9

3 2 2

2

1 1 1 1 1
3 ' 10 2 2 '

3 2 3 22 3

2 3 1 1
10 2

3 22 3

   
= ⋅ + − − − ⋅ − − =   

   +

+  
= − − − ⋅ − 

 +

x x x x x x

x x

x

x x x x

x x

  

 

Β3. ( ) ( ) ( )3 2 25
'( ) ' ' 3 ' 10 ' 3 5 3

2
f x x x x x xα α

 
= − − + = − − 

 
  

 ( ) ( ) ( ) ( )2''( ) '( ) ' 3 ' 5 ' 3 ' 6 5f x f x x x xα α= = − − = −   

 Η γραφική παράσταση της f ''  διέρχεται από το Α
1
,1

2

 
 
 

.  

Άρα 
1 1

'' 1 6 5 1 3 1 5 3 6 2
2 2

f α α α α
 

= ⇔ ⋅ − = ⇔ = + ⇔ = ⇔ = 
 

  

 

 

ΘΕΜΑ Γ 

Γ1. Θα πρέπει 2 2
9 0 9x x+ ≥ ⇔ ≥ −  που ισχύει πάντα. 

 Επίσης, θα πρέπει 3 12 0 3 12 4x x x− ≠ ⇔ ≠ ⇔ ≠  . 

 Άρα ( ) ( ),4 4,fA = −∞ ∪ +∞   

 

Γ2. 
( )( )

( ) ( )

0 2 2
2

0

4 4 4 2

9 5 9 59 5
lim ( ) lim lim

3 12 3 4 9 5
x x x

x xx
f x

x x x
→ → →

+ − + +
+ −

= = =

−
− + +
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( )
( ) ( ) ( ) ( )

2
2 2

2

4 42 2

9 5
9 25

lim lim

3 4 9 5 3 4 9 5
x x

x
x

x x x x
→ →

+ −
+ −

= = =

− + + − + +

  

( ) ( )
( ) ( )

( ) ( ) ( )

2

4 42 2

4 416 4 4 8 4
lim lim

3 5 5 30 153 4 9 5 3 4 9 5
x x

x xx

x x x x
→ →

− +− +
= = = = =

+
− + + − + +

. 

 

Γ3. Αφού η f είναι συνεχής στο x = 4, θα ισχύει: 

 
4

lim ( ) (4)
x

f x f
→

=   (1) 

 (1)=>  2 2 2 211 4 4 11 15
1 1

15 15 15 15 15
α α α α α− = ⇔ = + ⇔ = ⇔ = ⇔ = ±   

 

 

ΘΕΜΑ ∆ 

∆1. Έστω η συνάρτηση εσόδων Ε(x), τότε: ( ) 5E x x=  (σε ευρώ) 

 

∆2. Κέρδος = Έσοδα – Κόστος. 

Άρα: ( )2 2 2( ) ( ) ( ) 5 5 9 5 5 9 10 9P x E x K x x x x x x x x x= − = − − + = − + − = − + −  (σε 

ευρώ) . 

 

∆3. 
2

2 2
1 1

( ) 10 9 0
lim lim

1 1 0x x

P x x x

x x→ →

− + −
= =

− −

 (Απροσδιόριστη Μορφή) 

( ) ( )2
10 9 1 9x x x x− + − = − − −  ,αφού η εξίσωση 2

10 9 0x x− + − =  έχει ρίζες τις 

1
1x =   και 

2
9x =  . 

( ) ( )
( ) ( )

( ) ( ) ( )

2

2 2
1 1 1

1

1 9( ) 10 9
lim lim lim

1 1 1 1

9 1 9 8 8
lim 4

1 1 1 2 2

x x x

x

x xP x x x

x x x x

x

x

→ → →

→

− − −− + −
= = =

− − − +

− − − − − −

= = = = =

+ +

 

 

∆4. ( )2'( ) 10 9 ' 2 10P x x x x= − + − = − +   

( ) ( )''( ) '( ) ' 2 10 ' 2P x P x x= = − + = −   

( ) ( )22 ''(2) '(3) (4) 2 2 2 3 10 4 10 4 9P P P+ + = ⋅ − − ⋅ + + − + ⋅ − =  

4 6 10 16 40 9 40 25 15= − − + − + − = − =   


